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Ata da  Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã. Às oito 

horas, do dia dezenove de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis. Em sala 

própria e sob a Presidência do Vereador Flávio da Silva de Godoy, tendo como 

Secretário o Vereador Manoel Faustino da Silva Neto, reuniram-se em Sessão 

Ordinária  na  Câmara  Municipal  de  Itaporã.  Além  dos  Vereadores  citados, 

estavam presentes os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Gilliard Ferreira 

Giacobbo, José Odair dos Santos, Lindomar de Freitas, Marcelo Rondina, Miguel  

de Araújo Filho, Paulo Henrique Nogueira Machado, Reinaldo da Silva Pecini, e  

Seli Vergínia da Silva Rebeque. Havendo, portanto, o número total de presenças 

o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  sessão.   EXPEDIENTE. Foram 

considerados objetos de deliberação: - as Indicações n.º s 015/2026 e 016/2026, 

de autoria dos Vereadores Manoel Faustino da Silva Neto e Flávio da Silva de 

Godoy  respectivamente;  -  a  Moção  n.º  003/2026,  de  autoria  do  Vereador 

Reinaldo da Silva Pecini e subscrita pelos demais Vereadores; - o Projeto de Lei 

n.º 001/2026, de autoria do Poder Executivo e - o Projeto de Lei n.º 001/2026, de 

autoria  do  Poder  Legislativo.  GRANDE  EXPEDIENTE.  Não  houve  uso  da 

palavra. ORDEM DO DIA: Foram discutidos e aprovados por unanimidade em 

ÚNICA votação: - a Indicação n.º 014/2025, de autoria do Vereador Lindomar de 

Freitas indicando ao Exmo. Sr.º Tiago Tavares Carbonaro - Prefeito Municipal e 

ao Ilmo. Sr.º Michel Hideo Takamura – Gerente Municipal de Obras Públicas no 

sentido de solicitar asfalto danificado em dois pontos da rodovia ITA-35, via que 

dá acesso ao Clube de Campo Pedra Bonita; - a  Indicação n.º 015/2026,  de 

autoria do  Vereador Manoel Faustino da Silva Neto indicando ao Exmo. Sr.º 

Tiago Tavares Carbonaro - Prefeito Municipal no sentido de solicitar de melhorias 

no entorno do Parque dos Ipês; -  a  Indicação n.º 016/2026,  de autoria do 

Vereador Flávio da Silva de Godoy indicando ao Exmo. Sr.º  Tiago Tavares 

Carbonaro - Prefeito Municipal  no sentido de solicitar a revitalização do Parque 

dos Ipês de Itaporã, com instalação de uma cobertura na quadra de dança da 3° 

idade; - a Moção de Pesar n.º 003/2026, de autoria do Vereador Reinaldo da 

Silva Pecini  e subscrita pelos demais Vereadores, “à Mesa, ouvido o Douto 
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Plenário, a Moção de Pêsames à Família Oliveira, enlutados do saudoso Senhor 

Narciso Leandro de Oliveira, em virtude de seu falecimento ocorrido no dia 4 de 

fevereiro do corrente ano”.  Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente  declarou  encerrada  a  sessão.  Anunciando  a  Ordem  do  Dia  da 

próxima Sessão Ordinária. EM REGIME NORMAL: Em PRIMEIRA votação:  - - 

o Projeto de Lei n.º 001/2026, de autoria do Poder Executivo e - o Projeto de Lei 

n.º 001/2026, de autoria do Poder Legislativo. Ordenou ao Senhor Secretário a 

lavratura  da  presente  Ata,  que  após  lida  e  aprovada  segue  devidamente 

assinada.  Ass.:  Flávio  da  Silva  de  Godoy,  José  Odair  dos  Santos,  Manoel 

Faustino da Silva Neto e Seli Vergínia da Silva Rebeque, Adriano Martins dos 

Santos,  Gilliard  Ferreira  Giacobbo,  Lindomar  de  Freitas,  Marcelo  Rondina, 

Miguel de Araújo Filho, Paulo Henrique Nogueira Machado e Reinaldo da Silva 

Pecini.
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